

Press Release

CROSSWAY ELEC CROSSWAY ELEC conquista o título "Autocarro Sustentável do Ano 2026"

A gama CROSSWAY conquistou o seu quinto troféu "Autocarro Sustentável do Ano" ("Sustainable Bus of the Year", SBY) na categoria interurbana, com o CROSSWAY ELEC

Depois de ter conquistado o galardão "SBY 2024" com o CROSSWAY Low Entry ELEC, o "SBY 2023" com o CROSSWAY Low Entry Hybrid Gas compatível com biometano, o título "SBY 2020" pela sua versão a gás natural e o galardão "SBY 2018" com a sua versão a gás Low Entry, este mais recente troféu confirma a posição da IVECO BUS como líder indiscutível no segmento interurbano e reforça o seu empenho no apoio os operadores de transportes na sua transição energética, com uma gama completa de energias alternativas, incluindo a energia elétrica.

Bruxelas / Castanheira do Ribatejo, 6 de outubro de 2025

Depois de ter vencido o troféu "Autocarro Sustentável do Ano" em 2018, 2020, 2023 e 2024 na categoria de veículos interurbanos, a IVECO BUS continua a sua dinâmica com o CROSSWAY ELEC, que foi agora eleito "Autocarro Sustentável do Ano 2026". Este veículo 100% elétrico, introduzido no final de 2024 na gama CROSSWAY, completa a oferta de zero emissões proposta pelo construtor em apoio à transição energética.

O júri do "Troféu Autocarro Sustentável" ("Sustainable Bus Award"), composto por jornalistas de 10 países europeus (Itália, França, Alemanha, Finlândia, Eslovénia, Reino Unido, Hungria, Roménia, Polónia e Espanha), concentrou-se essencialmente nos princípios gerais de desenvolvimento sustentável adotados pelo fabricante, tanto na conceção como na produção, para oferecer uma solução de transporte interurbano sustentável e com zero emissões. Para além do design modular do veículo e do armazenamento flexível de energia, a qual possibilita manter a capacidade de lotação e o espaço para bagagem, os critérios principais incluíram também os baixos níveis de ruído, a capacidade de reciclagem dos componentes e os compromissos ambientais da fábrica de Vysoké Myto.



"Receber o troféu 'Autocarro Sustentável do Ano 2026' com o nosso CROSSWAY ELEC, representa para nós um motivo de grande orgulho. Este quinto reconhecimento para a nossa gama CROSSWAY, líder indiscutível no seu segmento, destaca a nossa capacidade de inovar e antecipar a evolução da indústria dos transportes coletivos. É também um testemunho do nosso empenho de longa data numa mobilidade mais sustentável e descarbonizada", comentou Claudio Passerini, Presidente da Unidade de Negócios de Autocarros do Grupo Iveco, durante a cerimónia de entrega dos prémios na Busworld, em Bruxelas, Bélgica.

Enquanto líder em mobilidade sustentável, a IVECO BUS expandiu ainda mais a sua gama de soluções para apoiar os operadores de transportes a reduzirem a sua pegada de carbono. O CROSSWAY ELEC, a segunda versão elétrica da icónica gama CROSSWAY, foi concebido para descarbonizar os transportes escolares e interurbanos. Disponível nas classes II e III, complementa o CROSSWAY Low Entry ELEC, criando uma gama completa de soluções elétricas que abrange tanto missões urbanas como periurbanas.

O CROSSWAY ELEC destaca-se pela sua flexibilidade e modularidade nas opções de baterias, oferecendo autonomia personalizada tanto para deslocações curtas como para percursos mais longos, até 500 km, conservando as suas capacidades de bagagem e lotação.

Em suma, o CROSSWAY ELEC é a solução perfeita que permite aos operadores atingir os seus objetivos de CO₂ muito antes de 2030.

IVECO BUS

A IVECO BUS é uma marca do Grupo Iveco N.V. (EXM: IVG), líder global em veículos comerciais e especiais, mecânicas e serviços financeiros, listada na Borsa Italiana de Milão. A IVECO BUS concebe, fabrica e comercializa uma vasta gama de veículos, cobrindo todas as missões: urbanas, interurbanas, transporte escolar, serviços de linha e turismo.

Com uma presença mundial e uma posição de liderança na Europa em matéria de transportes públicos sustentáveis, a IVECO BUS apoia os operadores públicos e privados na sua transição energética, através de uma abordagem tecnologicamente neutra que abrange todas as energias: biocombustível, biometano, baterias elétricas e tecnologias de células de combustível.



Contando com uma extensa rede de serviços, a IVECO BUS garante assistência à escala mundial onde quer que um veículo IVECO BUS esteja em funcionamento.

Além disso, a oferta de serviços e de consultoria de **Soluções de Mobilidade Energética** da IVECO BUS fornece apoio personalizado para a coordenação de projetos de eletrificação complexos.

Uma vasta gama de serviços conectados **IVECO ON**, desenvolvidos para otimizar a operação e a manutenção de frotas de veículos com as diferentes energias, completa a oferta abrangente da IVECO BUS.

A companhia emprega mais de 5.500 pessoas e opera sete fábricas na Europa e na América Latina: Annonay e Rorthais em França, Vysoké Myto na República Checa, Brescia e Foggia em Itália, Sete Lagoas no Brasil e Córdoba na Argentina.

Para mais informações sobre a IVECO BUS: www.ivecobus.com (global) e www.iveco.pt (Portugal)

Para mais informações sobre o Iveco Group: www.ivecogroup.com

Para mais informações sobre a IVECO BUS, favor contactar:

Press Office – EMEA Region Isabelle Fillonneau Tlm: + 33 6 87 71 36 24 isabelle.fillonneau@ivecogroup.com

Portal de Imprensa – EMEA Region https://www.ivecogroup.com/media/brand_press_releases Iveco Portugal Wanda Quelhas Brand Marketing, Press & Communication wanda.quelhas@iveco.com

Gabinete de Imprensa Portugal Good News Comunicação Tel.: +351 214 531 484 iveco@goodnews.com.pt